

秋天气候无常 当心“小毛病”

随着秋天的到来,恼人的妇科疾病又开始侵袭女性健康。烟台海洋医院妇科专家周章华主任提醒大家,秋季是妇科疾病的高发季,再加上近期连续阴雨天气,使细菌、病毒更易滋生、繁殖速度加快,而女性独特的生理结构使得其极易遭受细菌感染,且到了秋季,早晚温差大、天气阴晴不定、生物钟紊乱等原因,极易诱发各种妇科疾病的发生。



秋天气候反复无常,宫颈糜烂、月经不调、子宫肌瘤、卵巢囊肿等很容易“上门”,这些常见的妇科疾病给女性平添了许多烦恼。但同时,秋季也是治疗疾病的好时节,烟台海洋医院妇科专家周章华主任表示,如果您感到身体不适,或是查出患有妇科疾病,一定要抓紧治疗,切莫错过治疗最佳时期。

提醒一: 宫颈糜烂易恶变

“宫颈糜烂是慢性宫颈炎的一种表现形式,但实际上并不是真正的糜烂。”专家指出,据有关调查数据显示,宫颈糜烂在已婚女性中的发病率较高,2/3的已婚女性有宫颈糜烂。但部分未婚女性也会患有该病。宫颈糜烂发生后,经常会出现白带增多,偶尔也会出现血性白带,从而引起腰酸、腹痛以及下腹部坠坠感,夫妻性生活时也会引起接触性出血。

提醒二: 卵巢囊肿突然增大

卵巢囊肿也是女性一种多发性疾病,威胁着女性的健康。“如果囊肿不断增大,不但会影响女性受孕,还可能会发生卵巢囊肿蒂扭转,从而导致急性发病,危及生命安全。”

提醒三: 秋季病原体极易引发炎症

女性由于自身的生理结构特点,对病原体的侵入有天然的防御功能,不会轻易引发妇科炎症等妇科疾病。但当自然防御功能受到破坏时,尤其是在秋季,病原体极易侵入,从而引发妇科炎症等疾病。比如阴道炎就是秋季多发的一种妇科炎症。阴道炎如果得不到及时彻底的治疗,可并发滴虫性尿道炎、膀胱炎、肾盂炎,由于滴虫能吞噬精子,可引起不孕症。

秋天气气逐渐变凉,有些妇科疾病的症状减轻,从而认为已经好了的话,那您就大错特错。秋季是妇科病的多发季,但也是治疗妇科病的首选季节。千万不要小看妇科疾病,妇科小问题也能引出大麻烦。因此,专家建议,如体检时查出患有妇科疾病,应及时去医院治疗。

科学治疗

对于秋季高发的妇科炎症,应及早找专业医生进行诊疗,千万不可盲目买药“私了”。周主任说:“目前到我院就诊的患者,有很多都是在炎症初期没有重视,自行想当然解决,但发现没有作用或病情加剧后才来找医生的。”因此,只有科学的治疗,才能摆脱恼人的妇科疾病。

如果女性朋友有任何健康方面的疑惑,可以通过电话0535-6268866,网络www.6268866.com与烟台海洋医院联系,您将得到权威妇科专家的全方位解答和帮助。

医疗前沿

利用生物电降血压

专刊见习记者 刘杭慧

你听说过利用人体生物电能够治疗高血压吗?目前,一款名为乔氏生物电降压仪在港城十分走俏。这款降压仪直接利用人体生物电治疗高血压的原理是什么?是否真的有效果呢?9日,记者来到位于汽车总站大厦,对于乔氏生物电降压仪代理营销总部负责人祝庆世进行了采访。

据乔氏生物电降压仪烟、威地区代理营销总部负责人祝庆世介绍,乔氏生物电降压仪是一款不用电、不用磁、不用药,无须任何外源,完全利用人体自身的生物电治疗自身高血压的高科技专利产品。

它的原理主要是利用人体各组织细胞在新陈代谢过程中产生的生物电来治疗高血压。血压升高,是由于血管平滑肌细胞生物电失去平衡,不能正常运转。乔氏生物电降压仪通过对人体生物电进行积累、储存、定期释放,帮助失衡的血管平滑肌恢复正常的生物电活动,促使小动脉血管的扩张,改善血液循环,清除血管壁内脂类、胆固醇等有害物质的沉积,恢复血管壁的弹性,从而达到了治疗高血压的目的。

我国高血压患者已超过1.6亿人,并且每年以350万人的速度增长。每年有322.3万人死于高血压,有1/7以上高血压患者因药物毒副作用非正常死亡。触目惊心的现实数字进一步向人们敲响了警

钟:高血压疾病已成为人类健康的“第一杀手”。

记者在采访过程中,遇到了开发区高血压患者林先生,他向记者讲起了自己这几年与高血压斗争的经历,“我患高血压和高血糖多年,常年服用多种降压药,最近常出现全身疲乏、食欲不振、头痛、烦躁、心悸多汗、恶心呕吐等现象,经医院确诊为高血压药物引起的并发症。现在,我用乔氏生物电降压仪20多天,以上症状已大部消失,人也精神了很多”。

在采访期间,办公室里的电话接连不断,都是打来咨询关于乔氏生物电降压仪的相关问题。问的最多的就是关于这个电降压仪是否有其他的副作用,祝庆世告诉记者,这个仪器采用的是纯生物电自然疗法,不干扰人体的任何生理机能,也无需担心外来药物进入体内引起排斥而产生的毒副作用。

通过采访,记者进一步了解到,由于乔氏生物电降压仪疗效显著,确切,网络市场中已出现了伪劣假冒产品。祝庆世提醒高血压患者:在购买本产品时,一定要查看厂家授权代理编号,不可为了贪图小便宜从网上购买,以免上当受骗。烟台市营销总部为烟、威地区唯一授权经销商,患者如要购买可与总部联系或直接到总部进行现场体验效果后进行购买。

专家在线

有问有答健康无忧

1、患者咨询:大夫,我在小诊所做过几次人流,会老得快吗?

烟台新凤凰妇科医院专家解答:多次不当人流会损伤子宫,损害卵巢功能,进而影响女性雌性激素分泌,使脸部发黄,体态臃肿,阴道发干,提早进入黄脸婆时期,影响夫妻生活质量。因此,做流产应去专业妇科医院,人流术后也应加强卵巢保养和内分泌调理。

2、患者咨询:我最近有时刚方便完又觉得憋得慌,并且小便时会有点又疼又热的感觉。医生,这是怎么回事?

烟台新凤凰妇科医院专家解答:根据症状判断,你患上了尿道炎。由于女性生理结构特殊,细菌本来就容易侵入尿道,加上女性的外阴部汗腺又特别丰富,如果内裤再因面料质地选择不当,就易使外阴局部长时间潮湿,这里的细菌会乘虚而入,引起尿道炎,导致尿道充血水肿,出现尿频、尿急、尿痛等症状。

如果你有更多问题需要咨询,请拨打2110120,将有专家进行耐心解答。

4、患者咨询:我阳痿吃药能好吗?

烟台新安男科医院男科专家贾开敬主任:引起阳痿的原因很多,治疗阳痿,首先是查清病因,才能进行针对性治疗。对有器质性疾病者,应针对原发病治疗。对于药物影响而引起的,应停药或改用其他药物。对血管性阳痿者,可行血管外

科手术治疗。对精神性阳痿则应采用心理治疗或行为治疗,而对一些器质性阳痿不能解决其病者,可考虑作阴茎假体植入手术。

5、患者咨询:最近,龟头上出现小红疙瘩,不疼,但有时会痒,不知是不是炎症?

烟台新安男科医院男科专家姬翔主任:有根据描述很有可能是龟头炎。龟头炎的病因多见于包皮过长、包茎、手淫、外伤感染等等,导致角化上皮脱落和腺体分泌,为其他细菌形成良好的繁殖条件,引起炎症,其临床表现多见于局部瘙痒、红肿、糜烂,甚至成溃疡,出现分泌物,有异味等,严重情况下可以有发热、寒战全身症状,甚至阴茎肿大、疼痛等,建议及早的到医院做检查后治疗。

5、患者咨询:睾丸一个大一个小对生育有影响吗?

烟台新安男科医院男科专家张国磊:睾丸一大一小属于正常的,一般右侧睾丸略大于左侧,即使是同一个年龄组的人,睾丸的大小也有很大差别。但是在成年男性睾丸的体积在15ml以上,其功能都是正常的。但如果双侧睾丸相差很大,并伴有疼痛等症状出现,很可能与有睾丸炎、附睾炎、前列腺炎、精索静脉曲张等有关。建议及时到医院查明病因,针对性治疗!



福田体检
FUTIAN CHECKUP
只为健康

秋季怎样预防疾病发生

时下,白露已过,昼夜温差逐渐增大,而秋季又是一个疾病多发的季节,人们因为天气的变化对衣物的大幅增减,更给了疾病可乘之机。那么,秋季怎样预防疾病发生?

福田体检专家提示:

1.严防感冒。秋季温差大,人体的抵抗力下降,尤其当几场秋雨过后气温骤降时,人们极易伤风感冒,应及时增减衣物,并适当进行户外活动。
2.控制血压。时凉时热,变化无常的天气易导致血压升高。高血压患者尤其男性应保持乐观情绪,防止过度兴奋和疲劳,避免酗酒。
3.严格控制食盐的摄入。饮食中过多的摄盐是心脏疾患的

“敌人”,但食盐摄入太少又不能满足身体的需要,会导致另外一些疾病(如低钠血症)。摄盐多少才是合适的呢?一般轻度患者每日限制在5克左右,中重度患者还要适度减少。
4.充足睡眠。相比苦夏的湿热难眠,秋季天气凉爽许多,入睡也容易了许多,因此,一定要保证充足的睡眠。每天睡够7个小时,且睡眠质量要高。
5.多通风加湿。居室要多开窗通风,加快空气流通,保持空气新鲜。室内湿度的调节则

可通过晾湿毛巾和衣物来提高湿度,有条件的话,可以使用加湿器,有利于控制室内湿度的恒定。

6.饮食清淡易消化。饮食原则为清淡易消化,避免辛辣刺激性食物。少食多餐,荤素夹杂,可以提高营养的吸收率。食物的选择以低脂肪、高蛋白、富含维生素的饮食为主,如瘦肉、家禽、鱼、奶、豆制品及蔬菜水果等。
7.注意肺病端倪。咽痛、鼻塞、咳嗽等都是上呼吸道感染

的典型症状,症状出现时要及时处理,防止感染进展而成为肺炎。不可任意买止咳药物镇咳,以免掩盖病情。如果出现咯血、痰中带血、胸闷等表现,应到医院就诊,做必要的检查以明确诊断。

秋季怎样预防疾病发生?想要防止并且避免这些疾病的发生,就要做好每天的饮食和生活习惯,健康从点滴做起。另外,不要忘记定期体检,了解身体的情况,预防疾病的发生、发展。